



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E CINÉTICA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E CIENTÍFICA  
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE MATEMÁTICA  
PARA OS ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL (EAD/UAB/CAPES)

## ERRATA

### EDITAL N° 02 – 24 DE FEVEREIRO

*Pós-Graduação Lato Sensu em Ensino de Matemática para os Anos Iniciais do Ensino Fundamental -  
FUNÇÃO TUTOR*

A DIREÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E CIENTÍFICA do Instituto de Educação Matemática e Científica da Universidade Federal do Pará vem **COMUNICAR** que fica **alterado** o EDITAL N° 02 DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023, que passa a ter as seguintes alterações:

- No Item 6, alínea “c” do Edital:

**Onde se lê:** “O candidato deverá preencher o requerimento de inscrição (Anexo I), escolher o polo em que pretende atuar (Anexo II) e encaminhá-lo para o e-mail: [espmat.anosiniciaisead@gmail.com](mailto:espmat.anosiniciaisead@gmail.com), juntamente com os seguintes documentos:”

**Leia-se:** “O candidato deverá preencher o requerimento de inscrição ( Anexo I) e encaminhá-lo para o email [espmat.anosiniciaisead@gmail.com](mailto:espmat.anosiniciaisead@gmail.com), juntamente com os seguintes documentos:”

- No Item 7, alínea “c”, subitem “ii” do Edital:

**Onde se lê:** “A Avaliação será relaizada de acordo com os critérios contidos no **ANEXO V**, deste edital;”

**Leia-se:** “A Avaliação será relaizada de acordo com os critérios contidos no **ANEXO IV**, deste edital;”

- No Item 8, alínea “a” do Edital:

**Onde se lê:** “A seleção dos candidatos a tutor, a fim de atuar no Curso de Licenciatura em Letras – Língua Portuguesa - na modalidade a distância da UFPA, seguirá conforme cronograma abaixo:”

**Leia-se:** “A seleção dos candidatos a tutor, a fim de atuar no curso de Pós Graduação Lato Sensu em ensino de matemática para os anos iniciais do ensino fundamental na modalidade a distância da UFPA, seguirá conforme cronograma abaixo:”

Belém-Pa, 02 de maio de 2023.

**Profa. Dra. Talita Carvalho Silva de Almeida**  
**Diretora da Faculdade de Educação Matemática e Científica (FEMCI)**